

市人社局联合南阳报业传媒集团等单位举办「春风行动」现场招聘会

# 春风送岗「职」等你来

本报记者 李金玺 张玲 文/图



了解招聘岗位



政策咨询



直播送岗

“你好，我想应聘人力主管。”“我们企业待遇优厚，现在急需一名会计。”“请把个人情况填写一下，然后我们详谈”……2月22日，南阳市2024年“春风行动”现场招聘会在南阳玉都万达坊广场拉开大幕。虽然室外天气寒冷，但活动现场热闹非凡，前来应聘者络绎不绝。

## 春风送岗 点燃就业市场

当日上午9时，在活动现场入口处，一张巨型红色展板上，招聘会现场130家企业的位置分布图十分显眼，不少求职者围在展板前寻找心仪的企业。

卧龙电气南阳防爆有限公司、南阳三色鸽食品有限公司、南阳产投光电、万德隆……从工业、电子、生物科技，到食品、餐饮、运动健身，记者看到此次参加招聘的130家企业来自我市各个领域，招聘职位几乎囊括了求职者的所有需求。

招聘现场，各类人力资源信息服务平台十分醒目，吸引不少求职者。宣传海报各类信息一目了然，有的还贴心地展示出目前热门岗位的数量。

求职者们围拢在企业招聘展位前，一边查看招聘信息，一边咨询相关情况。面对前来询问的求职者，企业招聘代表热情接待，耐心地就用工需求、薪资待遇、工作环境等情况释疑解惑。

除了线下招聘外，在现场，作为活动主办单位之一，南阳报业传媒集团还开展了直播带岗活动，为企业和广大求职者提供现场对接，云端招聘、就业创业政策解读等服务受到网友们的热烈追捧。

## 何必远方 成功就在家乡

“春节过后正是用工高峰，招聘会为我们企业和求职者搭建了一座金桥，解决了企业用工难的问题。”航天科技集团乐凯华光印刷科技有限公司培训中心主任李民告诉记者，此次招聘会企业为求职者提供50余个职位，薪资十分优厚，未来发展前景广阔。

南阳市蓝天燃气有限责任公司人力资源主管李翠介绍说，前来应聘的市民很多，会计、工程以及一些基础岗位十分受求职者青睐。“我们企业也会为求职者提供更多的发展机会，让他们一展才华。”李翠说。

“招聘会一开始，我们企业就收到了不少求职者的简历，也初步达成了就业意向。招聘会为我们企业

挖掘人才提供了很好的便利条件。”南阳市宛城区薛氏建材有限公司负责人薛松说起此次活动也是赞不绝口。

就业何必远方，成功就在家乡。刚刚大学毕业的李鸣和同学一大早就来到招聘会现场。对他来说，能在家乡找到心仪的职位，一展自己所学，实现自己的抱负，“这场招聘会办得太及时了”。

和李鸣有着同样想法的还有赵兰。身为南阳人，她也希望能在家门口找到心仪的工作。“三色鸽、牧原、南阳防爆……南阳这么多的知名大企业前来招聘，薪资也十分优厚，我已经投了简历，希望能在家乡干出一番事业。”赵兰表示。

## 精准服务 助力城市发展

就业就是最大的民生工程。作为春节假期过后中心城区首场大型招聘会，本次活动由市人社局、市万人助万企联席办、市交通运输局、市农业农村局、市卫健委、市乡村振兴局、市总工会、共青团南阳市委、市妇联、南阳报业传媒集团等联合主办，市就业创业服务中心等承办。活动将在南阳玉都万达坊广场连续举办4天，提供就业岗位5325个。

据悉，作为公共就业服

务的“重头戏”，此次招聘会以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题，聚焦我市重点产业链、重点园区、重点企业用工和重点人群就业需求，为传统产业转型、新兴产业发展、未来产业布局提供高端人才和高技能人才支撑，为广大企业和求职者提供全方位的就业服务。招聘首日，共有500余人现场求职，直播带岗在线观看累计超3.5万人次，初步达成就业意向860余人次。③9